

# EuroPrefabricate ... cu adevărat de CARTEA RECORDURILOR

Chiar și într-o perioadă de criză economică Europrefabricate SRL continuă să pună accentul pe investiții și produse inovative, așa cum și-a obișnuit clienții în cei peste 10 ani de existență pe piața de profil, pentru a fi mereu în primele rânduri ale producătorilor de elemente prefabricate pentru construcții civile, industriale și de infrastructură. Prin aceste investiții s-a diversificat și mărit capacitatea de producție a celor două fabrici moderne, de la Timișoara și Târgoviște, fabrici care permit livrarea de elemente prefabricate către orice zonă din țară. De altfel, poziționarea fabricii din Timișoara a permis societății să-și extindă aria de acțiune și în Serbia, livrând în cursul anului 2011 și în 2012 elemente prefabricate pentru trei proiecte de construcții industriale având ca beneficiari nume importante din industria de automotive.

Încă din anii trecuți, societatea noastră a fost implicată în diverse tipuri de proiecte în sfera lucrărilor de infrastructură. Astfel, în acest sector compania noastră a produs și transportat peste 1.000 de grinzi prefabricate de diferite dimensiuni pentru realizarea infrastructurii podurilor aferente autostrăzii Arad-Timișoara, drumului de centură a municipiului Constanța, centurii de ocolire a orașului Caransebeș, reabilitării drumului național Arad - Oradea, iar în 2012 livrează elemente prefabricate pentru podul peste râul Mureș (DJ709E), autostrada Lugoj - Deva (lot 1), autostrada Orăștie - Sibiu (lot 4). De asemenea, EuroPrefabricate este implicată în execuția, transportul și montarea grinzilor pentru varianta de ocolire a municipiului Brașov (lot 1). Aceste contracte au implicat o provocare tehnică și logistică pentru întreaga noastră echipă, având în vedere tipul și dimensiunile grinzilor ce trebuie executate, transportate și montate. Prin realizarea grinzilor de pod monobloc pentru autostrada Lugoj-Deva (lot 1), EuroPrefabricate SRL a stabilit un nou record în domeniul elementelor prefabricate pentru infrastructură. Aceste grinzi prefabricate din



beton cu armătura activă preîntinsă au o lungime de 37 m, o înălțime de 2,50 m și o greutate de 110 t.

În domeniul construcțiilor civile și industriale derulăm contracte de proiectare, livrare și montaj pentru: centre comerciale, parcuri logistice, hale industriale, parcuri multietajate, precum și pentru clădiri de birouri. În acest sector, o altă provocare tehnică pentru departamentele noastre de proiectare, producție și montaj a fost clădirea de birouri «Continental», din Timișoara, unde s-a realizat o pentru prima dată în România o construcție multietajată (P+5E), a cărei structură de rezistență din elemente prefabricate din beton s-a bazat pe un tip special de «nod rigid», soluția constructivă aleasă fiind cea de înlocuire a metodei clasice cu îmbinări umede cu o variantă inovatoare cu îmbinări uscate, metodă folosită în țările cu mare experiență în acest domeniu cum ar fi SUA, Japonia, etc.

Provocarea în curs pentru echipa Europrefabricate este de a implementa soluția tehnică și economică optimă pentru realizarea de locuințe din panouri prefabricate autoportante izolate termic, bazându-ne pe tehnologia modernă care da o nouă imagine, cu un confort ridicat, construcțiilor de acest gen.

